
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

274 Impugnatura comandi SC605 / SC904R 2023-11-21

Pagina 1/3



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

274 Impugnatura comandi SC605 / SC904R 2023-11-21

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 9930702 1 Supporto impugn.con boccola semplice cpl Pos. 1, 47

2 9930804 1 Supporto impugn.con boccola filett. cpl Pos. 2, 5, 47

3 2822800 1 Tubo primario Ø25 x 2 per impugn SC105

4 2827100 1 Tappo anteriore per molla impugnatura

5 2827201 1 Boccola D25 filettata per molla

6 2827402 1 Anello bloccaggio molla

7 5006000 2 Vite TCEI M6x25 10.9 fondo dent. + colla

8 9930400 1 Tubo prolunga x impugnatura con inserto Pos. 8, 9

9 2829100 1 Inserto rotondo a lamelle SC605

10 2828400 1 Morsetto per prolunga impugnatura SC605

11 4800300 1 Dado autobloccante M6 Zincato

13 4802000 2 Dado quadro M5

14 5307810 2 Vite TCEI M5x20 testa speciale

15 9935300 1 Gr. impugnatura flex mano sx Pos. 13 > 15

16 3403900 1 Supporto per gusci impugnatura SC105

17 9931300 1 Semiguscio DX x impugnatura cpl Pos. 17 > 19, 24

18 1202902 1 Levetta di sicurezza

19 6201000 1 Fissatore D.5

20 3404100 1 Semiguscio sinistro impugnatura SC105

21 3403001 1 Molla per leva gas impugnatura M1200

22 1203301 1 Leva gas 97

23 5303100 5 Vite atf TIC 2,9 x 25 nichelata

24 1202500 1 Molla per leva sicurezza

25 3403501 1 Filo gas scuotitore per imp scorrevole

26 7302900 1 Anello OR 3081 d20,29 x 2,62

27 3405101 1 Supporto per impugnatura dx SC605

28 2826300 1 Molla per impugnatura scorrevole SC105

29 2826400 1 Soffietto per impugn scorrevole SC105

30 9931100 1 Supporto ammortizzato per impugnatura

31 6200400 1 Rondella piana D. 5 x 15 x 1,5 zincata

33 9931510 1 Kit gusci+perni rossi x coper.gr.flott. Pos. 33 > 37

34 9931510 1 Kit gusci+perni rossi x coper.gr.flott. Pos. 33 > 37

35 2830610 4 Perno fissaggio impugn. scuot. rosso

36 4800500 2 Dado autobloccante M5 basso

37 5307800 3 Vite TCEI M5X20 testa speciale con colla

38 6201500 2 Rondella piana D. 6,4 x 18 x 2 zincata

39 5000520 1 Vite TCEI M6x20 inox con colla

41 2826600 1 Fermacavo per filo gas motore C5

42 5004500 1 Vite TCEI M6 x 40

43 9927200 1 Attacco spallaccio SC105 cpl Pos. 43 > 46

44 6200100 2 Rondella ondulata D. 5 tipo 'A'

45 5000110 1 Vite TCEI M5 x 20 inox

46 4800200 1 Dado autobloccante M5

47 2830800 2 Boccola con taglio impugnatura SC605

48 2831800 1 Distanziale per impugnatura SC605

49 5401600 1 Golfare M6 femmina

999 9935200 1 Gr. impugnatura flex mano sx cpl Pos. 7 > 15

999 9931201 1 Gr. impugnatura comandi cpl Pos. 16 > 29

999 9930503 1 Gr. flottante ammortizzato cpl Pos. 1 > 7, 43 > 47

Pagina 2/3



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

999 9931610 1 Gr.flott.amm.cpl+semigus.e perni rossi Pos. 1 > 7, 33 > 37, 43 > 47

999 9932600 1 Kit golfare M6 x SC605 Pos. 38, 41, 42, 48, 49

Pagina 3/3


